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Đề chuẩn số 13 – Gồm 40 câu hỏi trắc nghiệm (Thời gian làm bài: 50 phút)
Câu 1: Tia X là sóng điện từ có bước sóng

A. nhỏ hơn tia tử ngoại.




B. vài nm đến vài mm.

C. nhỏ quá không đo được. 



D. lớn hơn tia hồng ngoại.
Câu 2: Một vật nhỏ được ném từ điểm M phía trên mặt đất; vật lên tới điểm N thì dừng và rơi xuống. Bỏ qua sức cản của không khí. Trong quá trình MN?
A. thế năng giảm.

B. cơ năng cực đại tại N.

C. cơ năng không đổi.

D. động năng tăng.
Câu 3: Trong các nguồn bức xạ đang hoạt động sau đây, nguồn nào phát ra bức xạ tử ngoại mạnh nhất?
A. Hồ quang điện.
B. Màn hình vô tuyến. 
      C. Lò vi sóng.

D. Lò sưởi điện.
Câu 4: Cường độ điện trường của điện tích điểm Q tại một điểm cách nó một khoảng r trong điện môi đồng chất có hằng số điện môi 
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 có độ lớn xác định theo biểu thức là
A. 
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Câu 5: Đơn vị của từ thông là:
A. Ampe (A).
B. Tesla (T).
C. Vêbe (Wb).
D. Vôn (V)
Câu 6: Phát biểu nào sau đây là đúng?
A. Hiện tượng quang điện chứng tỏ ánh sáng có tính chất sóng.

B. Ánh sáng có bước sóng càng lớn thì càng dễ gây ra hiện tượng quang điện.

C. Photon chuyển động với tốc độ 
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 trong mọi môi trường.

D. Pin quang điện hoạt động dựa trên hiện tượng quang điện trong.
Câu 7: Khi nói về tia hồng ngoại phát biểu nào sau đây không đúng?
A. Tác dụng nổi bật của tia hồng ngoại là tác dụng nhiệt.

B. Tia hồng ngoại có bản chất là sóng điện từ.

C. Các vật có nhiệt độ trên 
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 chỉ nhát ra tia hồng ngoại.

D. Tia hồng ngoại có tần số nhỏ hơn tần số của ánh sáng nhìn thấy.
Câu 8: Kẽm có giới hạn quang điện ngoài là 
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 . Để bứt electron ra ngoài bề mặt tấm kẽm thì chùm bức xạ chiếu tới nó phải có tần số nào dưới đây.
A. 
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Câu 9: Trong dao động điều hòa, gia tốc a liên hệ với li độ  x  bởi hệ thức nào sau đây?
A. 
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Câu 10: Ban đầu có 
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 hạt nhân của một mẫu chất phóng xạ phát nguyên chất có chu kì bán rã T. Sau khoảng thời gian t = T. kể từ thời điểm ban đầu, số hạt nhân chưa bị phân rã của mẫu chất phóng xạ này là
A. 
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Câu 11: Để thu được ảnh thật lớn hơn vật qua thấu kính hội tụ tiêu cự f thì khoảng cách từ vật tới thấu kính có thể có giá trị.
A. bằng 2f.
B. lớn hơn 2f.
C. từ 0 đến f.
D. từ f đến 2f.
Câu 12: Sóng điện từ có đặc điểm nào sau đây.
A. Không bị phản xạ hay khúc xạ khi gặp mặt phân cách giữa hai môi trường.

B. Vecto cường độ điện trường và vecto cảm ứng từ luôn dao động vuông pha.

C. Vecto cường độ điện trường luôn có phương trùng với phương truyền sóng.

D. Là sóng ngang và truyền được trong chân không.
Câu 13: Phát biểu nào sau đây không đúng?
A. Chiều dòng điện quy ước là chiều dịch chuyển của các điện tích dương.

B. Chiều dòng điện là chiều dịch chuyển của các hạt tải điện.

C. Dòng điện là dòng các hạt tải điện dịch chuyển có hướng.

D. Trong các dây dẫn kim loại, chiều dòng điện ngược với chiều chuyển động của các hạt tải điện.
Câu 14: Khi chiếu ánh sáng màu cam vào một chất lỏng phát quang thì ánh sáng (huỳnh quang) có thể phát ra ánh sáng đơn sắc có màu
A. lục.
B. cam.
C. đỏ.
D. tím.
Câu 15: Đoạn mạch RLC nối tiếp đang có cộng hưởng điện. Kết luân không đúng là:
A. 
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D. u cùng pha với i.
Câu 16: Phát biểu nào sau đây là sai về sóng cơ?
A. Sóng dọc truyền được cả trong chất khí, chất lỏng và chất rắn.

B. Sóng cơ học không truyền được trong chân không.

C. Sóng cơ là dao động cơ lan truyền trong môi trường.

D. Sóng ngang không truyền được trong chất rắn. 
Câu 17: Cho phản ứng hạt nhân 
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. Biết 
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. Phản ứng trên tỏa hay thu năng lượng, bao nhiêu Jun (J) ?
A. Thu 
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B. Tỏa 
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C. Thu 
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D. Tỏa 
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Câu 18: Chiều từ trong nước tới mặt thoáng một chùm tia sáng song song rất hẹp gồm 5 thành phần đơn sắc: tím, lam, đỏ, lục, vàng. Tia ló đơn sắc màu lục đi là sát mặt nước. Các tia sáng không lọt được ra ngoài không khí là các tia sáng đơn sắc có màu.
A. lam, tím.
B. đỏ, vàng, lam.
C. đỏ, vàng.
D. tím, lam đỏ.
Câu 19: Tam giác ABC đều có cạnh dài 6 cm, hai điện tích 
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 đặt lần lượt tại B và C. Cường độ điện trường tại A có độ lớn bằng
A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 20: Một sóng âm phát ra từ một nguồn ( coi như một điểm) có công suất 6 W. Gỉa thiết môi trường không hấp thụ âm, sóng truyền âm đẳng hướng và cường độ âm chuẩn là 
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. Mức cường độ âm tại điểm cách nguồn âm 10 m là
A. 78,8 dB.
B. 87,8 dB.
C. 96,8 dB.
D. 110 dB.
Câu 21: Một dòng điện chạy trong dây dẫn thẳng dài vô hạn có cường độ dòng điện là 2 A đặt trong không khí. Độ lớn cảm ứng từ tại một điểm cách dây dẫn 5 cm là
A. 
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Câu 22: Một sóng dừng trên dây có bước sóng 
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 và N là một nút sóng. Hai điểm nằm về 2 phía của N và có vị trí cân bằng cách N những đoạn lần lượt  là 
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. Tại thời điểm mà hai phần tử tại đó có li độ khác không thì tỉ số li độ của 
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A. 
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Câu 23: Dụng cụ thí nghiệm gồm: Máy phát tần số; nguồn điện; sợi dây đàn hồi; thước dài. Để đo tốc độ sóng truyền trên sợi dây người ta tiến hành thí nghiệm tạo sóng dừng trên dây với các bước đo như sau:
a) Đo khoảng cách giữa 2 nút liên tiếp 5 lần

b) Nối một đầu dây với máy phát tần, cố định đầu còn lại.

c) Bật nguồn nối với máy phát tần và chọn tần số 100Hz

d) Tính giá trị trung bình và sai số của tốc độ truyền sóng

e) Tính giá trị trung bình và sai số của bước sóng

Sắp xếp thứ tự đúng trình tự tiến hành thí nghiệm.
A. b, c, a, e, d.
B. b, c, a, d, e.
C. e, d, c, b, a.
D. a, b, c, d, e.
Câu 24: Một con động đất bồng phát đồng thời hai sóng trong đất: Sóng ngang N và sóng dọc D. Biết vận tốc của sóng N là 32 km/s và sóng D là 8 km/s. Một máy địa chấn ghi được cả sóng N và D cho thấy rằng sóng N đến sớm hơn sóng D là 4 phút. Tâm động đất cách máy ghi:
A. 5120km
B. 1920km
C.  7680km
D. 2560km
Câu 25: Một dung dịch hấp thụ bức xạ có bước sóng và phát ra bức xạ có bước sóng 
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l

 (với 
[image: image56.wmf]21

1,5

ll

=

). Người ta gọi hiệu suất của sự phát quang là tỉ số giữa năng lượng ánh sáng phát quang và năng lượng ánh sáng hấp thụ. Số photon bị hấp thụ dẫn đến sự phát quang chiếm tỉ lệ là 1/5 của tổng số photon chiếu tới dung dịch. Hiệu suất của sự phát quang của dung dịch là:
A. 13,33%
B. 11,54%
C. 7,5%
D. 30,00%
Câu 26: Một chất điểm m trượt không ma sát từ trên mặt phẳng nghiêng xuống. Gọi 
[image: image57.wmf]a

 là góc của mặt phẳng nghiêng so với mặt phẳng nằm ngang. Động lượng chất điểm ở thời điểm t là
A. 
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Câu 27: Năng lượng các trạng thái dừng của nguyên tử Hidro được tính bởi công thức 
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(eV)  (với n bằng 1,2,3…). Khi nguyên tử chuyển từ trạng thái dừng có năng lượng 
[image: image63.wmf]3
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 về trạng thái dừng có năng lượng 
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 thì nguyên tử phát ra photon có bước sóng 
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. Khi nguyên tử chuyển từ trạng thái dừng có năng lượng 
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 về trạng thái dừng có năng lượng 
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 nguyên tử phát ra photon có bước sóng 
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 . Tỷ số giữa các bước sóng 
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 là:
A. 4,23.
B. 4.
C. 4,74.
D. 4,86.
Câu 28: Một electron đang chuyển động với tốc độ v = 0,6c (c là tốc độ ánh sáng trong chân không ). Nếu tốc độ của nó  tăng lên 4/3 lần so với ban đầu thì động năng của electron sẽ tăng thêm một lượng:

A. 
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D. 
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Câu 29: Ban đầu có một mẫu 
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 nguyên chất, sau một thời gian nó phóng xạ 
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 và chuyển thành hạt nhân chì 
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 bền với chu kì bán rã là 138,38 ngày. Hỏi sau bao lâu thì tỉ lệ giữa khối lượng chì và khối lượng Poloni còn lại trong mẫu là 0,7?
A. 108,8 ngày.
B. 106,8 ngày.
C. 109,2 ngày.
D. 107,5 ngày.
Câu 30: Đặt điện áp xoay chiều vào hai đầu đoạn mạch nối tiếp gồm điện trở thuần R, cuộn thuần cảm có độ tự cảm L và tụ điện có điện dung C. Biết 
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. Tại thời điểm điện áp tức thời trên tụ điện đạt giá trị cực đại là 318 V thì điện áp tức thời ở hai đầu mạch điện lúc đó là
A. 159 V.
B. 795 V. 
C. 355 V.
D. 636 V.
Câu 31: Một chất điểm thực hiện đồng thời hai dao động điều hòa cùng phương, cùng tần số, có phương trình dao động lần lượt là 
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. Khi li độ của dao động thành phần thứ nhất là 5 cm thì li độ của dao động tổng hợp bằng 2 cm. Biện độ của dao động tổng hợp bằng
A. 14 cm.
B. 15cm.
C. 12 cm.
D. 13 cm.
Câu 32: Bắn hạt vào hạt nhân nguyên tử nhôm đang đứng yên gây ra phản ứng:
[image: image81.wmf]427301
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  . Biết phản ứng thu năng lượng là 2,70 MeV; giả sử hai hạt tạo thành bay ra với cùng tốc độ và phản ứng không kèm bức xạ ( . Lấy khối lượng của các hạt tính theo đơn vị u có giá trị bằng số khối của chúng. Động năng của hạt là:
A. 2,70 MeV
B. 3,10 MeV
C. 1,35 MeV
D. 1,55 MeV
Câu 33: Một bạn học sinh dùng đồng hồ bấm giây để đo chu kì dao động của con lắc đơn bằng cách xác định khoảng thời gian để con lắc thực hiện được 10 dao động toàn phần. Kết quả 4 lần đo liên tiếp của bạn học sinh này là 21,2s; 20,2s; 20,9s; 20,0s. Biết sai số tuyệt đối khi dùng đồng hồ này là 0,2s (bao gồm sai số ngẫu nhiên khi bấm và sai số dụng cụ). Theo kết quả trên thì cách viết giá trị cuaur chu kì T nào sau đây là đúng nhất?
A. 
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Câu 34: Một vật tham gia đồng thời hai dao động điều hòa cùng phương, cùng tần số và có dạng như sau:  
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. Biết phương trình dao động có dạng 
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. Gía trị của 
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Câu 35: Cho mạch điện gồm điện trở thuần là, cuộn dây thuần cảm có độ tự cảm H và tụ điện có điện dung 
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mắc nối tiếp. Đặt vào hai đầu đoạn mạch một điện áp xoay chiều có giá trị hiệu dụng không đổi, tần số 50 Hz. Tại thời điểm hiệu điện thế giũa hai đầu cuộn dây là 20 V thì hiệu điện thế giữa 2 đầu đoạn mạch là 40 V. Cường độ dòng điện hiệu dụng trong đoạn mạch gần nhất với giá trị nào sau đây?
A. 4,3 A.
B. 1 A.
C. 1,8 A.
D. 6 A.
Câu 36: Một con lắc lò xo dao động điều hòa theo phương ngang với cơ năng dao động là 1,5625 J và lực đàn hồi cực đại là 12,5 N. Mốc thế năng tại vị trí cân bằng. Gọi Q là đầu cố định của lò xo, khoảng thời gian ngắn nhất giữa hai lần liên tiếp Q chịu tác dụng lực kéo của lò xo có độ lớn 
[image: image95.wmf]253
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N là 0,1s. Quãng đường lớn nhất mà vật nhỏ của con lắc đi được trong 0,4s gần giá trị nào nhất  sau đây?
A. 60 cm.
B. 40 cm.
C. 80 cm.
D. 115 cm.
Câu 37: Một mạch điện có sơ đồ như hình vẽ. Cho biết 
[image: image96.wmf]1234
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 . Điện trở của ampe kế và của các dây nối là không đáng kể. Số chỉ của ampe kế là 3 A. Hiệu điện thế 
[image: image97.wmf]AB
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 bằng
[image: image98.png]



A. 30 V.
B. 40 V.
C. 45 V.
D. 60V.
Câu 38: Hai quả cầu nhỏ A và B có cùng khối lượng 100 gam, được nối với nhau bằng một sợi dây mảnh, nhẹ, không dẫn điện, dài 20 cm, quả cầu B có điện tích 
[image: image99.wmf]6
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. Qủa cầu A được gắn vào một đầu lò xo nhẹ có độ cứng 25 N/m, đầu kia của lò xo cố định. Hệ được đặt nằm ngang trên mặt bản nhẵn trong một điện trường đều có cường độ điện trường  
[image: image100.wmf]6
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 hướng dọc theo trục lò xo sao cho ban đầu hệ nằm yên và lò xo bị dãn. Cắt dây nối hai quả cầu thì B dịch chuyển động dọc theo chiều điện trường còn A dao động điều hòa. Sau khoảng thời gian 0,2s kể từ lúc dây bị cắt thì A và B cách nhau một khoảng
A. 50 cm.
B. 55 cm.
C. 45 cm.
D. 35 cm.
Câu 39: Một công ty điện dùng đường dây tải điện với công suất truyền tải không đổi để cấp điện cho một khu dân cư với hiệu suất truyền tải là 90%. Sau nhiều năm, dân cư ở đó giảm khiến công suất tiêu thụ tại khu đó giảm xuống và còn 0,7 lần so với ban đầu trong khi vẫn phải sử dụng hệ thống đường dây tải điện cũ. Cho rằng hao phí trên đường dây tải điện có nguyên nhân chủ yếu là do sự tỏa nhiệt trên đường dây bởi hiệu ứng Jun – Len-xơ. Hệ số công suất của mạch điện là 1. Tỉ số độ giảm thế trên dây và hiệu điện thế trên tải khi dân cư thay đổi là:
A. 
[image: image101.wmf]10
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 40: Một hệ bao gồm hai vật 
[image: image105.wmf]1
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4

mkg

=

. Hệ số ma sát giữa hai khối là 
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. Bỏ qua ma sát giũa vật và mặt phẳng ngang. Lấy 
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. Tính lực 
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ur

 tối thiểu tác dụng lên 
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 để không trượt xuống.
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. BẢNG ĐÁP ÁN ĐỀ SỐ

LỜI GIẢI CHI TIẾT

Câu 1:

Tia X là sóng điện từ có bước sóng nhỏ hơn bước sóng của tia tử ngoại. Chọn A
Câu 2:
Trong quá trình MN thì cơ năng không đổi. Chọn C
Câu 3:

Nguồn nào phát ra bức xạ tử ngoại mạnh nhất là hồ quang điện.Chọn A
Câu 4:

Công thức đúng là:
[image: image111.wmf]2
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[image: image112.wmf]. Chọn B
Câu 5:

Đơn vị của từ thông là Vêbe (Wb) . Chọn C
Câu 6:

Hiện tượng quang điện chứng tỏ ánh sáng có tính chất hạt. Ánh sáng có bước sóng càng nhỏ thì càng dễ gây ra hiện tượng quang điện. Photon chuyển động với tốc độ trong chân không. Pin quang điện hoạt động dựa trên hiện tượng quang điện trong. Chọn D
Câu 7:

Đáp án C sai, các vật có nhiệt độ trên 20000C phát ra tia tử ngoại. Chọn C
Câu 8:

Để bứt electron ra ngoài bề mặt tấm kẽm thì chùm bức xạ chiếu tới nó phải có tần số: 
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. Chọn A
Câu 9:
Ta có:
[image: image114.wmf]2
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. Chọn B
Câu 10:

Số hạt nhân chưa bị phân rã của mẫu chất phóng xạ là 
[image: image115.wmf]1
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. Chọn A
Câu 11:

Ta có: 
[image: image116.wmf]111
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Để thu được ảnh thật lớn hơn vật thì: 
[image: image117.wmf]2
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 . Chọn D
Câu 12:

Sóng điện từ là sóng ngang và truyền được trong chân không. Chọn D
Câu 13:

Chiều dòng điện quy ước là chiều dịch chuyển của các điện tích dương. Đáp án B sai. Chọn B
Câu 14:

Khi chiều ánh sáng màu cam vào một chất lỏng phát quang thì ánh sáng (huỳnh quang) phát ra ánh sáng có bước sóng lớn hơn bước sóng của ánh sáng màu cam. Chọn C
Câu 15:

Ta có: 
[image: image118.wmf]LC
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. Chọn C
Câu 16:

Sóng ngang truyền được trong chất rắn. Đáp án sai là D. Chọn D
Câu 17:

Năng lượng của phản ứng: 
[image: image119.wmf](
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[image: image121.wmf]13

2,56.100

J

-

=-<

 phản ứng thu năng lượng. Chọn A
Câu 18:

Khi chiếu chùm sáng từ trong nước ra không khí, ánh sáng bị tán sắc thì so với phương của tia tới, tia đỏ bị lệch ít hơn so với tia tím (do 
[image: image122.wmf]dt
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). Do vậy, khi tia màu lục đi là là mặt nước thì tia đỏ, vàng sẽ ló ra, tia tím và lam sẽ bị phản xạ toàn phần trên mặt nước. Chọn A
Câu 19:

Ta có 
[image: image123.wmf]1
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Cường độ điện trường tại A là 
[image: image124.wmf]2226
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. Chọn A
Câu 20:

Ta có 
[image: image125.wmf]0

2

.109,6896,8

4

L

P

ILdBB

d

p

=Û==

. Chọn C
Câu 21:

Cảm ứng từ 
[image: image126.wmf]76
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. Chọn D
Câu 22:

N là nút sóng 
[image: image127.wmf]Þ

 M, N nằm về hai bên bó sóng liên tiếp nên M1 và M2 dao động ngược pha với nhau, ta có: 
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.  Chọn D
Câu 23:

Ta có các bước thực hiện thí nghiệm:
+) Bước 1: Bố trí thí nghiệm ứng với b, c

+) Bước 2: Đo các đại lượng trực tiếp ứng với a

+) Bước 3: Tính giá trị trung bình và sai số ứng với e,d. Chọn A
Câu 24:

Gọi s là khoảng cách từ tâm động đất đến máy ghi
Thời gian để sóng N truyền đến máy ghi: 
[image: image129.wmf]1

N

s

t

v

=


Thời gian để sóng D truyền đến máy ghi: 
[image: image130.wmf]2
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Theo đề ta có: 
[image: image131.wmf]11
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 .Chọn D
Câu 25:

Năng lượng khi hấp thụ một chùm photon: 
[image: image132.wmf]1111
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Năng lượng khi một chùm photon phát quang: 
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Theo đề ra, ta có: 
[image: image134.wmf]22221
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. Chọn A
Câu 26:

Có 2 lực tác dụng lên vật: 
[image: image135.wmf],
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Định luật 2 Newton: 

[image: image136.wmf](
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Ta có: 
[image: image137.wmf].sin.sin
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. Chọn A
Câu 27:

Ta có 
[image: image138.wmf]221
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. Chọn A
Câu 28:

Động năng lúc đầu: 
[image: image139.wmf]22
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Khi tốc độ tăng thêm 4/3 lần thì:
[image: image140.wmf]22

200

2

2

12

W1

3

4

3

1

d

mcmc

v

c

æö

ç÷

ç÷

ç÷

=-=

ç÷

ç÷

æö

ç÷

ç÷

èø

-

ç÷

èø


Động năng tăng thêm một lượng: 
[image: image141.wmf]2
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. Chọn A
Câu 29: 


[image: image142.wmf]210206
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Gọi 
[image: image143.wmf]0
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 là số mol hạt Po có ban đầu.
Số mol Po còn lại sau thời gian 
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Số mol Pb sinh ra bằng số mol đã phân rã 
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Tỉ lệ khối lượng: 
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. Chọn D
Câu 30:

Ta có
[image: image147.wmf]tan0,5
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 u luôn trễ pha hơn i một góc 
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 sớm pha hơn 
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Ta có 
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Dùng đường tròn lượng giác 
[image: image153.wmf]Þ

Khi 
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. Chọn A
Câu 31:

Ta luôn có 
[image: image156.wmf]12
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Lúc đầu 
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Nếu 
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. Ta có 
[image: image161.wmf]222
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Nếu 
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. Ta có 
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Biên độ dao động tổng hợp là 
[image: image164.wmf]22

1212

2cos14

3

AAAAAcm

p

=++=

. Chọn A
Câu 32:

Định luật bảo toàn động lượng: 
[image: image165.wmf]pn
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+) Bình phương hai vế, ta có: 
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+) Vì 
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+) Thay (2) vào (1), ta có: 
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+) Phản ứng thu năng lượng nên: 
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Giải (*) và (**), ta có: 
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. Chọn B
Câu 33:

Gía trị trung bình của phép đo: 
[image: image175.wmf]1234
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[image: image224.png]


Nếu lấy hai chữ số có nghĩa ở sai số tuyệt đối thì kết quả phép đo là 
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. Chọn B.
Câu 34:

Dễ thấy: 
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Từ giản đồ 
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. Chọn B
Câu 35:
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Mạch R, L, C mắc nối tiếp nên 
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Do 
[image: image186.wmf]R

u

 và 
[image: image187.wmf]C

u

vuông pha, có: 
[image: image188.wmf]22

6040

11037

4

oR

oRoR

UV

UU

æöæö

-

+=Þ=

ç÷ç÷

èøèø



[image: image189.wmf]103737
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. Chọn A
Câu 36:

Ta có: 
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[image: image191.wmf](

)

25333

50

482

A

Fkxxxm

=Û=Þ=±=±


Khoảng thời gian ngắn nhất ứng với quay được góc nhỏ nhất (từ 
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 theo chiều dương đến 
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Ta có 
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. Chọn C
Câu 37:

Ampe kế có điện trở không đáng kể nên C và B cùng điện thế, chập C với B vẽ lại mạch:
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Ta có: 
[image: image197.wmf]34234
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Do 
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Ta có 
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Gỉa sử dòng đi từ D đến C.
Xét tại nút 
[image: image202.wmf]13
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Từ (1) và (2) suy ra 
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. Chọn D
Câu 38:

Vị trí ban đầu của hệ: 
[image: image204.wmf]66
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Tại đó, cắt dây nối 2 quả cầu thì:

+) Vật A dao động điều hòa với biên độ A = 5cm, chu kỳ 
[image: image205.wmf]0,1
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Quãng đường vật A đi được trong 0,2s (= T/2) là 
[image: image206.wmf]210

A

SAcm

==


+) Vật B chuyển động nhanh dần đều với gia tốc 
[image: image207.wmf]66
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 Quãng đường vật B đi được trong 0,2s đầu là 
[image: image209.wmf]22
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 Khoảng cách giữa A và B sau 0,2s kể từ khi cắt 
[image: image211.wmf]10202555
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Chọn B.
Câu 39:

Gọi P là công suất nơi phát.
Công suất nơi tiêu thụ lúc đầu là: 
[image: image212.wmf]0,9
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Công suất nơi tiêu thụ lúc sau: 
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Vì 
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Chọn D
Câu 40:

Chọn hệ quy chiếu gắn với .Pt Newton II cho vật :
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Chiếu lên phương thẳng đứng ta được : 
[image: image216.wmf]22
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Chiếu lên phương ngang ta được: 
[image: image217.wmf]20

0

qtqt

NFNFma

-=Þ==


Để cho vật không trượt xuống thì 
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Lực tối thiểu cần tác dụng lên để không trượt xuống là:
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Chọn C
[image: image222.wmf]
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